



元宵节后火车票开售,热门方向车票紧俏

# 16日起可购买春运临客车票

## 聊城再获中国城市 信息化50强

近日,聊城市再一次荣获中国城市信息化50强称号(第38名),至此,已连续四届获此殊荣。

记者从聊城市经信委了解到,2014年12月27日,2014中国智慧城市推进大会暨第四届中国城市信息化50强发布会在成都举行,聊城市再一次荣获中国城市信息化50强称号(第38名),这是继2008年、2010年、2012年被评为中国城市信息化50强之后,聊城市连续四届获得这一重要殊荣。

据悉,中国城市信息化50强活动由中国计算机用户协会主办,自2008年以来每两年举办一届,旨在沟通情况,交流城市信息化建设经验,推进我国城市信息化进程。本届中国城市信息化50强评选对城市的考核一共有27项评价指标体系,涉及信息资源开发利用、信息化环境、信息技术应用水平等多个方面。

近年来,聊城市高度重视信息化建设,把其作为提高城市综合竞争力、增创发展新优势的重大战略举措来抓,信息化建设取得显著成效。信息基础设施日益优化,电子政务建设应用水平不断提高,两化融合不断深入,信息消费和电子商务取得快速健康发展,信息产业实现局部突破,信息化建设对于全市经济社会发展的支撑和引领作用得到进一步增强。

下一步,聊城将坚持“以人为本”的发展理念,围绕智慧城市建设、电子政务、两化深度融合、信息产业发展、信息消费和电子商务等重点领域,进一步加大信息化建设推进力度,促进信息化与工业化、城镇化和农业现代化融合发展,更好服务社会民生。

(杨淑君)

本报聊城1月6日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城火车站获悉,5日起,可通过电话和互联网预订元宵节当天的火车票,北京、上海、广州等热门线路票源比较紧张。

据了解,按往年情况,元宵节后将是农民工外出务工和学生集中返校时间,北京、上海、广州、东北等地将是出行热点。

另外,铁路部门根据图定列车车票提前预售情况,制订了春

运临客开行方案,并在集中办理完务工人员团体往返票后,在1月16日正式对外发售春运临客车票。购买农民工团体票的,1月6日至9日,铁路部门将进行务工人员团体票配票。

记者登陆12306网站查询,发现元宵节前的返程票网购并不是很热。宵节当天及之前几天,聊城出发往成都、重庆、乌鲁木齐、哈尔滨、南昌等热门城市,都还有较多余票。

同时,聊城火车站相关负责人提醒,目前,2015年春节返程客流高峰火车票已全面发售,没有买到票的还可捡漏。依据今年铁路部门实施的退票新政,火车票提前15天可免费退票,在免费退票截止日期前,可能会有一些回笼车票。春节前,除夕前一天的火车票免费退票截止日是2月3日,而春节后,大年初六的返程火车票在2月10日之前可能会出现,可关注这两个时间点“捡漏”。

## 大学校园开售春运汽车票

本报聊城1月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 李秀云 吴萍 邹林) 寒假即将来临,大学生们都开始购买回家过年的车票了。聊城市汽车总站联合聊城大学大学生事务服务中心,在东校事务服务中心大厅设立现场售票点,保证大学生们平安回家过年。

即日起,聊城汽车总站走进校园现场售票,在聊城大学东校区和技师学院院内醒目位置设立临时售票处,并根据售票情况开通“学子直通车”。

据了解,临时售票处售票时间为:周一至周五12:00—17:30;周六至周日8:30—17:30;售票地点:聊城大学东校区学生事务服务中心、聊城技师学院后勤楼一楼超市左侧。

另据了解,乘坐同一线路的学生在本班次满员情况下,“学子直通车”将直接发往目的地;未满员情况下,集中放假时间免费乘坐车站的“摆渡车”前往汽车总站。非校内订票的同学也可乘坐车站“摆渡车”到总

站换乘。

汽车总站的工作人员提醒,确定行程最好提前购票。汽车总站根据节假日放假时间,将淄博、潍坊、东营、滨州、枣庄、滕州、曲阜、临沂、青岛、黄岛等线路的客票预售期提前调整为10至20天。

此外,聊城各县市的长途汽车站已全面开通免费WiFi“Lc City Wifi”服务,车站售票厅、车站候车室将全面覆盖,旅客可在购票、取票、进站候车过程中轻松上网。

(杨淑君)

## 高唐千余幼儿 获127万助学金

近日,高唐财政将127.44万元学前教育政府助学金发放到了1101名受助儿童的手中。

据悉,学前教育政府助学金资助范围为经县级以上教育行政部门审批设立的普惠性幼儿园,包括公办、公办性质幼儿园和普惠性民办幼儿园,资助对象为普惠性幼儿园3-5岁家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童。平均资助面为幼儿园3-5岁在园幼儿的10%,平均资助标准为每生每年1200元。根据儿童家庭经济困难程度,具体分为3档,各占三分之一,1档1000元,2档1200元,3档1400元。政府助学金主要用于儿童在园期间的保教费用及伙食费补助。

对于挤占挪用资助经费、虚报儿童人数骗取补助资金等违规行为,按照《财政违法行为处罚处分条例》等有关规定严肃处理,并追究相关幼儿园责任人的责任。

(杨淑君)

## 市司法局选任60名人民监督员

本报聊城1月6日讯(记者 孟凡萧 通讯员 孙琰) 6日,记者从市司法局获悉,按照全省人民监督员选任管理方式改革试点工作会议精神,市司法局决定自6日起,在全市范围内选任60名人民监督员。

据悉,市人民监督员名额按与本行政区总人口1:100000的比例确定为60名。其中,市直10名(含经济技术开发区、高新技术产业开发区、江北水城旅游度假区),8个县(市、区)共计50名。

选任者应年满二十三周岁;

具有高中以上文化程度。

报名方式分为组织推荐和个人自荐两种。组织推荐须征得被推荐人同意,被推荐人应提交《聊城市司法局人民监督员组织推荐表》(一式两份)、近期一寸彩色正面证件照(三张)、身份证(原件和两份复印件)及学历证明(原件和两份复印件)。个人自荐报名的人员应提交《聊城市司法局人民监督员自荐表》(一式两份)、近期一寸彩色正面证件照(三张)、身份证(原件和两份复印件)、户口本(原件和两份复

印件)或工作单位、居住地社区(村委会)的相关证明(原件一式两份)及学历证明(原件和两份复印件)。

推荐(申请)期限为7个工作日,共设立共设置了9个报名点。人民监督员每届任期五年,连续任职不得超过两届。省级人民监督员和市级人民监督员不得相互兼任。具体事项参见聊城市司法行政部门网站上发布的《聊城市司法局关于选任人民监督员的公告》。(http://www.lcsfj.gov.cn/List\_Content.asp?ArticleID=3619)